


 

3. Kombinieren Sie  

              1.Das Interne                                                            a.Der Betrieb  

              2.Das Auto                                                               b.Die Kommunikation 

              3.Die Maschinen                                                      c.Das Verkersmittel 
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4 .Geben Sie dem Text einem Titel:……………….. 

2.Sprachfähigkeit(08Pte) 
A /Wortschatz: 

a .Ersetzen Sie das unterstrichene  durch sein Synonym aus dem Text: 

Heute gibt es zahlreiche Erfindungen  

b .Ersetzen Sie das unterstrichene  durch sein Gegenteil aus dem Text 

Viele bewusste Leute schützen die Umwelt  Aber die Industriewerke,,,,,,,,,, alle Arten  des 

Lebens 

c .Bilden Sie aus diesem Substantive das passende Verb 

Die  Erfindung  

d Bilden Sie aus diesem Adjektiv  das passende Substantive 

 Wirklich……………………………………………………. 

e. Übersetzen sie ins Arabische: 

Im zwanzigsten Jahrhundert hat es viele Erfindungen gegeben. Sie haben unser leben 

verändert. 

B/Grammatik:  

a. Setzen sie ins Präteritum, dann ins perfekt: 

Der Krieg bringt viel Leid und Zerstörung für die Menschheit.  

b. Setzen sie ins passiv. 

Deutschland hat die Probleme von Arbeitslosigkeit und Armut gelöst. 

c. Ersetzen sie die unterstrichenen ausdrucke durch passende Modalverben. 

-Hitler hat die Absicht, die ganze Welt zu zerstören 

-Die Industrienationen sind gezwungen, an die Zukunft der Menschheit zu denken  

d. Verbenden sie die folgenden Satze mit der passenden Konjunktion. 

Deshalb/ sowohl…..als auch/ weder ….noch  

-Die Wissenschaftler interessieren sich nicht für die Probleme der Arbeitslosigkeit. Sie 

interessieren sich auch nicht für Armut.  

-Die Wissenschaft hat sich entwickelt. Das Leben ist besser geworden. 

Das Telefon wird im geschäftlichen Bereich gebraucht. Es wird auch im privaten Bereich 

gebraucht. 

e. Bilden sie einen irrealen Konditionalsatz. (konjunktiv 2 Präsens) 

Ich habe keine zeit. ich besuche dich nicht. 

f. Bilden sie Konzessivsatze mit….obwohl..und…trotzdem 

Ich Arbeit tag und Nacht. Ich verdiene einfach zu wenig Geld. 

g. Deklinieren sie. 

Mit d……Automatisierung in d…….groß …..Fabriken ist d…Arbeit leichter geworden. 
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3.Schreibfähigkeit(05PTE)                        (ein Thema zur Wahl) 

 

Thema 01: die Wissenschaft hat uns viele Kommunikationsmittel gegeben? Welche 

Kommunikationsmittel kennen sie? Welche positiven und negativen Rollen spielen sie? 

 

Thema 02: die Wissenschaft hat Vorteile und Nachteile. Geben sie einige Maßnahmen, um 

die Nachteile der Wissenschaft zu vermeiden? Verwenden sie diese Stichpunkte? 

 

-Die Industrieländer sollen keine Minen, Panzer, Atombomben und Gasbomben produzieren.  

-Mit der Wissenschaft kann man neuen Arbeitsplatz schaffen 

-Wir sollen die Probleme von Hunger und Armut losen 

-Die Wissenschaft sollen  an die Moral des Menschen denken. 

-Wir sollen die Wissenschaft positiv verwenden.(Andere Lösungen)  
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